

Temeljem čl. 34. Statuta Mješovite industrijsko-obrtničke škole, Školski odbor na svojoj sjednici 15.5.2018. donosi 1. izmjene obrazloženja financijskog plana za 2018. godinu.

OBRAZLOŽENJE 1. IZMJENE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2019. I 2020.

NAZIV KORISNIKA	MJEŠOVITA INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA
DJELOKRUG RADA	Djelatnost škole obuhvaća odgoj i obrazovanje mladeži, uključujući i učenike s teškoćama u razvoju i odraslih za stjecanje srednje stručne spreme, niže stručne spreme, prekvalifikaciju, osposobljavanje i usavršavanje. Od 2009. godine sudjelujemo u LLP aktivnostima, projektima za cjeloživotno obrazovanje Europske unije.
ORGANIZACIJSKA STRUKTURA	Djelatnost škole se obavlja kao javna služba koja zapošljava 64 djelatnika. Odgovorna i čelna osoba institucije je ravnateljica, Snježana Erdeljac. Uz ravnateljicu djelatnici se dijele na nastavno i nenastavno osoblje. Sukladno poslovima koji se obavljaju u Školi i u narednom razdoblju će se nastaviti provoditi svi programi i aktivnosti utvrđeni Godišnjim planom i programom rada, te Školskim kurikulumom
FINANCIJSKI PLAN ZA 2018.	<p>Ukupno je planirano 9.584.827,43 kn prihoda i rashoda u 2018. godini, od toga:</p> <p>Ministarstvo znanosti i obrazovanja (plaće): 6.600.000,00 kn</p> <p>Zakonski standard: 1.149.320,00 kn</p> <p>Javne potrebe iznad zakonskog standarda 1.765.023,43 kn, od čega:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.577.804,00 kn sredstava Karlovačke županije 70.484,00 kn vlastitih prihoda 1.100,00 kn od prodaje nefinancijske imovine 32.000,00 kn donacija 57.000,00 kn prihoda za posebne namjene 71.106,80 kn iz nenadležnih proračuna 10.723,00 kn za provođenje sheme školskog voća 15.289,63 od prenesenih viškova od prethodnih godina

NAZIV PROGRAMA	ZAKONSKI STANDARD JAVNIH USTANOVA SŠ
Aktivnost	<p>Aktivnost A100037: Odgojnoobraz., administ. i teh. Osoblje</p> <p>Aktivnost A100037A: Odgojnoobraz., administ. i teh. Osoblje –posebni dio</p> <p>Aktivnost A100038: Operativni plan tekućeg i investicijskog održavanja SŠ</p> <p>Projekt K100004: Nefinancijska imovina i investicijsko održavanje SŠ</p>
OPĆI CILJ	<p>Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.</p> <p>I nadalje će nam prioritet biti pružanje usluge srednjoškolskog obrazovanja i odgoj naših učenika. Nastojat ćemo i u naredne tri godine podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta, prema našim mogućnostima, na viši standard.</p> <p>Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbi i manifestacija.</p>

POSEBNI CILJEVI	<p>Specifičan cilj odgoja i obrazovanja mladeži uključujući i učenike s teškoćama u razvoju te nastoji:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osigurati sustavan način poučavanja učenika, poticati i unapređivati njihov intelektualni, tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima, - razvijati učenicima svijest o nacionalnoj pripadnosti, očuvanju povijesno – kulturne baštine i nacionalnog identiteta, - odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturalnom svijetu, za poštivanje različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva, - osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i stručnih kompetencija, osposobiti ih za život i rad u promjenjivom društveno – kulturnom kontekstu prema zahtjevima tržišnog gospodarstva, suvremenih informacijsko – komunikacijskih tehnologija i znanstvenih spoznaja i dostignuća, - osposobiti učenike za cjeloživotno učenje, - poticati stručno osposobljavanje i usavršavanje djelatnika. <p>Smanjiti broj izostanaka učenika pogotovo neopravdanih izostanaka. Smanjiti broj učenika koji napuštaju školu odnosno broj učenika koji su isključeni.</p>
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14) - Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN, broj 15/15) - Odluka Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova (NN, broj 14/17) - Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN, broj 63/08, 90/10) - Odluka o kriterijima i mjerilima za financiranje decentraliziranih funkcija u srednjim školama koju donosi skupština Županije (Glasnik KŽ) - Financijski plan materijalnih i financijskih rashoda za srednje škole i uč. domove - Operativni plan investicijskih ulaganja u osnovne škole, srednje škole i učeničke domove - Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u SŠ na području KŽ
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<p>Odluka Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih</p> <p>Smjernice Ministarstva financija</p> <p>Upute za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018.-2020.</p>
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	<p>Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.</p>
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	<p>Nova Odluka o kriterijima i mjerilima za financiranje decentraliziranih funkcija u srednjim školama koju donosi skupština Županije (Glasnik KŽ)</p>

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	<p>Da bi se utvrdila uspješnost programa i opravdanost utrošenih sredstava definiran je uvjet da su pokazatelji za školsku godinu 2016./2017. isti ili bolji od istovrsnih pokazatelja za školsku godinu 2015./2016. Postignuti ciljevi i rezultati odgoja i obrazovanja učenika koji su definirani kao temeljni pokazatelji uspješnosti provođenja programa su slijedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> • opći uspjeh učenika na kraju školske godine • položili završni ispit • položili državnu maturu • ukupni izostanci
------------------------------------	---

NAZIV PROGRAMA	<p>JAVNE POTREBE IZNAD ZAKONSKOG STANDARDA U SREDNJEM ŠKOLSTVU</p> <p>Aktivnost A100043: Suf. prijevoza učenika SŠ Aktivnost A100078: Županijske javne potrebe u SŠ Aktivnost A100042: Javne potrebe iznad standarda – vlastiti prihodi Aktivnost A100159A: Javne potrebe iznad standarda – donacije Aktivnost A100142B: Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja Aktivnost A100163A: Javne potrebe iznad standarda – EU projekti Aktivnost A100161A: Javne potrebe iznad standarda – ostalo (šk. kuhinja, izleti i dr.) Aktivnost A100162A: Prijenos sredstava od nenadležnih proračuna Aktivnost A1001911A: Shema školskog voća, povrća i mlijeka Aktivnost A100187: Višak sredstava iz prethodnih godina</p>
Aktivnost	Aktivnost A100042: Javne potrebe iznad standarda – vlastiti prihodi
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<p>Ugovor o najmu stana Ugovor o provedbi obrazovanja odraslih Zakon o odgoju i obrazovanju Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14)</p>
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<p>Zakon o proračunu Odobrenja za provođenje programa obrazovanja odraslih Ugovor o najmu</p>

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Škola ostvaruje prihode od iznajmljivanja stana u vlasništvu škole i prodaje proizvoda i usluga školskih praktikuma (pekari, mesari, frizeri, kozmetičari, pedikeri) te provođenja školovanja u sklopu obrazovanja odraslih.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Planirano je 66,434,00 kn prihoda i rashoda u 2018. godini no plan je povećan za 4.050,00 kn jer se očekuje povećanje prihoda od prodaje vlastitih proizvoda i usluga u školskim praktikumima.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Vlastita sredstva su trošena na unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa praktikuma koji su i stvorili prihode i poboljšanje materijalnih uvjeta u školi za čiju realizaciju nije bilo dovoljno prostora u proračunu sredstava zakonskog standarda.
Aktivnost	Aktivnost A100078: Županijske javne potrebe u SŠ
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	<p>Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.</p> <p>Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbi i manifestacija.</p> <p>Specifičan cilj odgoja i obrazovanja mladeži uključujući i učenike s teškoćama u razvoju te nastoji:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osigurati sustavan način poučavanja učenika, poticati i unapređivati njihov intelektualni, tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima, - razvijati učenicima svijest o nacionalnoj pripadnosti, očuvanju povijesno – kulturne baštine i nacionalnog identiteta, - odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturalnom svijetu, za poštivanje različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva, - osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i stručnih kompetencija, osposobiti ih za život i rad u promjenjivom društveno – kulturnom kontekstu prema zahtjevima tržišnog gospodarstva, suvremenih informacijsko – komunikacijskih tehnologija i znanstvenih spoznaja i dostignuća, - osposobiti učenike za cjeloživotno učenje, - poticati stručno osposobljavanje i usavršavanje djelatnika. <p>Smanjiti broj izostanaka učenika pogotovo neopravdanih izostanaka. Smanjiti broj učenika koji napuštaju školu odnosno broj učenika koji su isključeni.</p>
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14) - Odluka o kriterijima i mjerilima za financiranje decentraliziranih funkcija u srednjim školama koju donosi skupština Županije (Glasnik KŽ)

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Upute za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018.-2020.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Planirano je za 2018. godinu više za 3.000,00 kn zbog toga što se prema rasporedu održavanja županijskih natjecanja veći broj natjecanja održava u Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi te je u skladu s time povećan iznos planiranih prihoda i rashoda.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Uspješno održana županijska i međužupanijska natjecanja.
Aktivnost	Aktivnost A100043: Suf. prijevoza učenika SŠ
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard. Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbi i manifestacija.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	- Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14) - Odluka o kriterijima i mjerilima za financiranje decentraliziranih funkcija u srednjim školama koju donosi skupština Županije (Glasnik KŽ)
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Odluka Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova Smjernice Ministarstva financija Upute za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018.-2020.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Planirani iznos prihoda i rashoda je značajno uvećan zbog toga što škola ima veliki broj učenika putnika, pogotovo putnika iz udaljenih mjesta i gradova. Planirano je ukupno 1.514.000,00 kn za sufinanciranje prijevoza učenika.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Obzirom da škola ima veliki broj djece putnika iz daljih mjesta i gradova ostvaren je pozitivan socijalni efekt podmirivanjem troškova prijevoza učenika u školu kroz smanjenje njihovih ukupnih troškova školovanja.
Aktivnost	Aktivnost A100159A: Javne potrebe iznad standarda – donacije
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) Zakon o proračunskom računovodstvu
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Ugovori i potvrde o primljenim donacijama
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Planirano je značajno više donacija ove godine iz razloga što će škola organizirati obljetnicu strukovnog obrazovanja te će se tim povodom tiskati bilten i održati konferencija što će škola pokušati podmiriti dijelom iz vlastitih sredstava, a većim dijelom iz donacija.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Donirana sredstva su utrošena na unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa i poboljšanje materijalnih uvjeta u školi za čiju realizaciju nije bilo dovoljno prostora u proračunu sredstava zakonskog standarda.
Aktivnost	Aktivnost A100142B: Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu RH Zakon o prodaji stanova na koje postoji stanarsko pravo
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu RH Zakon o prodaji stanova na koje postoji stanarsko pravo Ugovor o posredovanju pri prodaji stana

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Planirani iznos od 1.100.,00 kn je planiran u manjem iznosu u privoj izmjeni financijsog plana za 2018. godinu zbog slabe dinamike otplate stanova.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Vlastita sredstva su trošena na unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa i poboljšanje materijalnih uvjeta u školi za čiju realizaciju nije bilo dovoljno prostora u proračunu sredstava zakonskog standarda.
Aktivnost	Aktivnost A100161A: Javne potrebe iznad standarda – ostalo (šk. kuhinja, izleti i dr.)
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	- Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14)
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Školski kurikulum Zakon o izletima i ekskurzijama Zakon o obrazovanju
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Obzirom da se plan terenske nastave i izleta donosi u školskom kurikulumu za školsku godinu iznos planiran za provedbu istih ovisi o školskom kurikulumu i nije bilo moguće u potpunosti točno planirati u ranijim projekcijama za 2018. godinu.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Sredstvase odnose na na unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa kroz terensku nastavu koja se pokazuje veoma uspješna za lakše savladavanje teorijskih znanja. Također na premije osiguranja učenika škole, zbog zaštite zdravlja učenika te kako bi se osigurala naknada štete u slučaju ozljeda učenika i pedagošku dokumentaciju za potrebe praktične nastave što olakšava praćenje napretka i izvršavanja zadataka na praktičnoj nastavi.
Aktivnost	Aktivnost A100162A: Prijenos sredstava od nenadležnih proračuna
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.

POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14) - Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN, broj 15/15) - Odluka Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova (NN, broj 14/17) - Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN, broj 63/08, 90/10)
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<ul style="list-style-type: none"> - Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN, broj 94/13,152/14) - Temeljni kolektivni ugovor za javne službenike i namještenike - Temeljni kolektivni ugovor za zaposlene u srednjim školama
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva se osiguravaju iz Državnog proračuna iz Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i mentorstva te materijalna prava zaposlenika te Agencije za obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje za sufinanciranje sudjelovanja na državnim natjecanjima te Ministarstva turizma za provedbu projekta Promocija i jačanje kompetencija strukovnih zanimanja za turizam
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Došlo je do značajne razlike u odnosu na ranije projekcije iz razloga što se škola, u suradnji s Glazbenom školom, tek u 2018. godini javila na javni poziv za provedbu programa te zbog toga iznos nije planiran u ranijim projekcijama.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Sredstva su trošena u skladu s namjenom te se očekuju značajne koristi u unapređenju odgojno-obrazovnog procesa i opremljenosti školskih praktikuma.
Aktivnost	Aktivnost A1001911A: Shema školskog voća, povrća i mlijeka
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Poboljšanje prehrane i standarda učenika.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu RH (NN, broj 87/08, 136/12, 15/15) Odluka o provedbi Sheme školskog voća, povrća i mlijeka
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Pravilnik o provedbi Školske sheme (NN 50/17, NN 98/17 , NN 13/18)

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva za provedbu programa koristi će se u skladu sa planom rashoda i dinamikom priljeva sredstava. Sredstva osigurana iz Europske unije.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Zbog drugačijeg načina evidentiranja provedbe sheme školskog voća do sada škole nisu bile u obvezi vrijednosno pratiti i planirati sredstva za provedbu projekta, no izmjenama Pravilnika o provedbi sheme škole su dužne knjigovodstveno vrijednosno evidentirati sve vezano uz provedbu projekta. Zbog toga iznos nije planiran uopće u ranijim projekcijama.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Osiguravanjem svježeg voća za učenike osigurava se zdrav obrok tijekom dana što pridonosi stvaranju navika zdrave prehrane učenika.
Aktivnost	Aktivnost A100187: Višak sredstava iz prethodnih godina
OPĆI CILJ	Cilj svih djelatnosti škole je unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa.
POSEBNI CILJ	Posebni cilj je podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o proračunu Pravilnik o proračunskom računovodstvu
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Financijski izvještaji za 2017. godinu
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva su ostvarena viškom prihoda nad rashodima u 2017. godini i to u iznosima: 13.936,41 od vlastitih prihoda, 867,94 od prihoda za posebne namjene te 485,28 od prihoda od nefinancijske imovine .
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	U ranijim projekcijama nije bilo moguće planirati višak jer je u planu uvijek utrošiti sve prihode no na kraju 2017. nije to bio slučaj.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	Sredstva se troše na unapređenje i usavršavanje odgojno – obrazovnog procesa praktikuma koji su i stvorili prihode i poboljšanje materijalnih uvijeta u školi za čiju realizaciju nije bilo dovoljno prostora u proračunu sredstava zakonskog standarda,

Karlovac, 15.5.2018.
Klasa: 402-01/18-01/45
Ur. Broj: 2133-48-01-18-1

predsjednica Školskog odbora
Kristinka Jurčević

ravnateljica:
Snježana Erdeljac

M.P.